

Turiști răătăciți, persoane accidentate pe pârtie sau mașini înzăpezite

Jandarmii montani implicați în sute de misiuni

În cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Bihor funcționează două posturi de jandarmi montani, în stațiunile Stâna de Vale și Padiș. Jandarmii montani execută misiuni de menținere a ordinii publice pentru prevenirea și descoperirea infracțiunilor în stațiuni montane și pe traseele turistice din zona acestora. La cele două posturi montane serviciul se execută permanent.

Jandarmii montani din Padiș execută pe timpul sezonului de iarnă misiuni de menținere a ordinii publice în satul de vacanță Vârtoș. Astfel că în primele două luni ale acestui an, aceștia și-au executat serviciul în satul de vacanță Vârtoș și în zona Pârtiei Piatra Grăitoare Vârtoș. În primele două luni ale acestui an, jandarmii din Padiș au executat 174 de misiuni de patrulare, 25 de misiuni de asigurare a ordinii publice, o misiune de înlăturare a efectelor calamităților naturale și au avut mai multe acțiuni alături de AJVPS Bihor, Garda Forestieră, Salvamont sau ISU. Tot în primele două luni ale anului, jandarmii montani din Padiș au aplicat 24 de amenzi în valoare totală de 23.600 lei, au salvat o persoană în comun cu Salvamont Bihor - în satul de vacanță Vârtoș și au ridicat în vederea confiscării 3.705 metri cub lemn de foc în valoare de 425,68 lei. În perioada 1 ianuarie - 1 octombrie, jandarmii montani de la Stâna de Vale au executat 273 de

misiuni de menținere a ordinii publice în stațiune, misiuni pe traseele turistice, au salvat persoane accidentate pe pârtie și au ajutat turiștii care au rămas înzăpeziți. Spre exemplu, în data de 23 ianuarie, la Postul de Jandarmi Montani Stâna de Vale s-a prezentat o persoană care a solicitat ajutor pentru că a rămas înzăpezită cu mașina, pe drumul dintre stațiunea Stâna de Vale și Izvorul Minunilor.

Jandarmii s-au deplasat la fața locului pentru a acorda ajutor și a repune autovehiculul pe drum. Mașina a fost repusă pe carosabil, iar persoana implicată în incident a fost ajutată să ajungă în stațiunea Stâna de Vale. O zi mai târziu, la Postul de Jandarmi Montani Stâna de Vale s-a prezentat o altă persoană care a solicitat ajutor pentru că a rămas înzăpezită cu autoturismul, tot pe drumul dintre stațiunea Stâna de Vale și Izvorul Minunilor. Jandarmii s-au deplasat la fața locului pentru a acorda ajutor și a repune autovehiculul pe drum. Persoana care a solicitat sprijinul jandarmilor era însoțită de doi copii minori. Persoanele implicate în incident nu au avut nevoie de îngrijiri medicale și au fost ajutate să ajungă în stațiunea Stâna de Vale. De asemenea, în data de 16 iulie, Inspectoratul de Jandarmi Județean Bihor a fost solicitat de către ISU Bihor, în urma unui apel de urgență 112, pentru a participa la căutarea unei persoane care a solicitat ajutor medical, în urma unei



întepături de viespe în zona cefeii. Era vorba de un bărbat în vârstă de 19 ani, din localitatea Budureasa. În momentul în care fusese întepat de către viespe, persoana în cauză se deplasa singură, pe jos, pe traseul turistic montan dintre Valea Drăganului și Stațiunea Stâna de Vale. Jandarmii de la Postul Montan Stâna de Vale s-au deplasat cu autoturismul din dotare la fața locului, persoana căutată fiind găsită la aproximativ 7 kilometri de stațiune. Misiunile jandarmilor montani din Bihor au continuat și în luna octombrie, cei din Padiș executând 23 de misiuni de patrulare și o misiune de că-

utare a patru persoane răătăcite. La fel, jandarmii din Stâna de Vale au avut și în luna octombrie o acțiune la solicitarea telefonică a unei persoane care a rămas cu mașina împotmolită. În data de 12 octombrie, jandarmii montani aflați în serviciu au fost solicitați telefonic de către o persoană care a rămas cu mașina împotmolită în zonă montană Vârful Muncii - Stâna de Vale.

În autovehicul se aflau două persoane, bărbați, în vârstă de 39, respectiv 23 de ani. Persoanele implicate în incident nu au avut nevoie de îngrijiri medicale.

■ R.C.

Sâmbătă

Nu circulă tramvaiele 2, 1R și 3R

Azi, 27 octombrie, de la ora 21.30, și sâmbătă, 28 octombrie, OTL sistează circulația tramvaielor pe liniile 2, 1R și 3 R din cauza lucrărilor la inima de încrucișare de la intersecția str. Primăriei cu Bulevardul Decebal.

Atât azi, după ora 21.30, cât și sâmbătă va circula câte un autobuz (linia T2) pe tronsonul Biserica Emanuel - cap linie Ioșia, iar pe tronsonul Parc Olosig - Bulevardul Decebal - str. Iuliu Maniu - Piața Unirii - str. Traian Moșoiu - Parc 1 Decembrie - str. Independenței - Piața Unirii - str. T Vladimirescu - Bulevardul Decebal - Parc Olosig vor circula câte două autobuze (linia T1) cu stații la Parc Olosig, str. Doinei, Piața Decebal, Centrul Istoric 1, Centrul Istoric 2, Biserica cu Lună, Parc 1 Decembrie, Turnul Primăriei, str. Dumbravei, str. Doinei - Parc Olosig. Circulația pe traseele sistate se va relua începând din dimineața zilei de duminică, 29 octombrie. ■

Mai multe autobuze spre Cimitir

În perioada 29 octombrie - 1 noiembrie, OTL va suplimenta parcul circulant pentru a facilita deplasarea călătorilor la Cimitirul Rulikowski.

Astfel, în perioada menționată, se vor executa curse rapide pe traseul Cimitirul Rulikowski - Calea Armatei Române - str. Avram Iancu - str. T. Moșoiu - Pc. 1 Decembrie - str. Independenței - Piața Unirii - str. Avram Iancu - Calea Armatei Române - Cimitirul Rulikowski, după următorul program: duminică, 29 octombrie, un autobuz, între orele 13.00 și 17.00; luni, 30 octombrie, un autobuz, între orele 12.00 și 18.00; marți, 31 octombrie, și miercuri, 1 noiembrie, două autobuze, între orele 12.00 și 18.00. Autobuzele vor opri, pe acest traseu, în stația Piața Unirii, pe sensul de mers către Cimitirul Rulikowski, și la Biserica cu Lună, pe sensul de mers dinspre cimitir. ■

Administrația Socială Comunitară Oradea

organizează concurs

în vederea ocupării unor posturi contractuale de deservire vacante, astfel:

Birou Coordonare Centre Sociale - Serv. Prevenirea Marginalizării Sociale
ADĂPOSTUL DE NOAPTE (Oradea, str. Iohann Gutenberg nr.8)

● SUPRAVEGHETOR DE NOAPTE - 2 posturi

Biroul administrativ - Serviciul Operațiuni Financiare și CFP

● MUNCITOR CALIFICAT, treapta profesională I - 1 post

CONDIȚII SPECIFICE:

● SUPRAVEGHETOR DE NOAPTE

- Studii generale sau medii, atestate cu diplomă de absolvire sau echivalentă
- Minimum 6 luni vechime în muncă
- Fără antecedente penale

● MUNCITOR CALIFICAT I

- studii generale sau medii atestate cu diplomă de absolvire sau echivalentă
- calificare profesională: zidar, zugrav sau instalator
- vechime în muncă: minimum 5 ani
- fără antecedente penale

Concursul se va desfășura la sediul Administrației Sociale Comunitare Oradea, str. Primăriei nr.42, Oradea, astfel:

Calendar de desfășurare a concursului :

Data limită de depunere a dosarelor	10.11.2017	ora 15.30
Data susținerii probei scrise	20.11.2017	ora 9.00
Data susținerii probei practice	20.11.2017	ora 13.00
Data susținerii probei interviu	24.11.2017	ora 10.00

În vederea participării la concurs, candidații trebuie să îndeplinească condițiile prevăzute la art. 3 din H.G. nr. 286/2011 și vor depune dosarul de concurs în termen de 10 zile lucrătoare, de la data publicării/afișării anunțului, respectiv până la data 10.11.2017, ora 15.30 la secretarul comisiei de concurs din cadrul Serviciului Resurse Umane-Salarizare al ASCO, camera 42 și să conțină în mod obligatoriu documentele prevăzute la art. 6 din H.G. nr. 286/2011, actualizată.

Condițiile de participare la concurs și bibliografia stabilită se afișează la sediul și site-ul oficial al instituției (www.asco-oradea.ro) secțiunea concursuri. Relații suplimentare se pot obține la tel. 0259/417945.

Admitere la școlile de agenți de poliție

Vrei să fii polițist?

Poliția bihoreană recrutează candidați pentru admiterea în instituțiile de învățământ ale Ministerului Afacerilor Interne - sesiunea ianuarie 2018. Doritorii se pot înscrie până în data de 5 decembrie.

În perioada 13 - 21 ianuarie 2018, Școala de Agenți de Poliție „Vasile Lascăr” Câmpina și Școala de Agenți de Poliție „Septimiu Mureșan” Cluj-Napoca vor organiza concurs de admitere pentru o nouă promoție de elevi. Durata studiilor la cele două școli de agenți de poliție este de 1 an. Locurile scoase la concurs sunt repartizate astfel: 1.300 de locuri (dintre care 16 locuri speciale pentru romi și 10 pentru minorități) la Școala de Agenți de Poliție „Vasile Lascăr”, din Câmpina și 300 de locuri (dintre care 6 sunt locuri speciale pentru romi și 3 pentru minorități), la Școala de Agenți de Poliție „Septimiu Mureșan” Cluj-Napoca. Locurile la unitățile de învățământ ale MAI pentru care IPJ Bihor are sarcini de recrutare în sesiunea ianuarie 2018 sunt comune pentru femei și bărbați. În județul Bihor, înscrierile se fac la sediul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor, din municipiul Oradea, strada Parcul Traian nr.18, în zilele de marți și joi, între orele 10.00 - 15.00, de unde se pot obține informații privind documentele de înscriere, respectiv despre întocmirea dosarelor de candidat, tematica și bibliografia de concurs. Condițiile pe care trebuie să le îndeplinească un candidat și actele care sunt necesare la înscriere pot fi consul-

Admitere în școlile MAI
ianuarie 2018



tate pe pe site-ul <https://bh.politiaromana.ro> Secțiunea Carieră - Admitere ianuarie 2018 (<https://bh.politiaromana.ro/ro/cariera/admitere-ianuarie-2018>). Reamintim tuturor candidaților că ultima admitere la școlile de agenți de poliție a avut loc în luna septembrie a acestui an. Probele de concurs au fost: proba medicală, proba fizică și testul scris (gramatică limba română și limba străină). Ultimele medii de admitere au fost 67 puncte din 100, la Școala de Agenți de Poliție „Vasile Lascăr”, din Câmpina și 77 puncte din 100, la Școala de Agenți de Poliție „Septimiu Mureșan” Cluj-Napoca. Relații suplimentare pot fi obținute de la Serviciul Resurse Umane, telefon 0259/403.111 sau 0259/403.112, 0259/412.472 interior 20.111, 20112 și pe site-ul <https://bh.politiaromana.ro> la Secțiunea Carieră - Admitere ianuarie 2018. ■